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ABB OneTouch 7 Technische Daten
Abschlusswiderstands-Schalter WLAN
In Videoinstallationen oder gemischten Audio- und Bemessungsspannung 24\ = WLAN Standard IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
% . 7 Videoinstallationen muss der Schalter beim letzten ] - 802.11b/g/n:
Bedienelemente ?gﬁ\?sgéloss)enen Gerét als ,RC on” festgelegt werden Betriebsspannungsbereich 20-30V = 2412..2462MHz (firr USA)
=RC on). o
2412...2472MHz (fur Europa
(1 [Touchscreen Schalter Primér-/Nebenfunktion Ruhestrom 24V ™, 300 mA Frequenzbereich 802.11a/n/ac: ( a
8 Nur eine Innenstation innerhalb einer Wohnung kann als . WLAN 5150...5250MHz
@ . LPrimar* (EIN=Primér) festgelegt werden. Nennstrom 24V =, 400 mA 5250...5350MHz
Anschlussbeschreibung 9 | Lautsprecher DisplaygroRe 7 5470...5725MHz
1 Tiirklingelanschluss 40 | Wird als LAN-Anschluss verwendet, wenn ein Adapterkabel Auflésung 1024 x 600 px 5725...5850MHz (fiir USA)
2 Anschluss fiir Temperatursensor angeschlossen wird. Betriebstemperatur 0°C...+45°C Maximale <20 dBm
3 Netzanschluss/Busanschluss 11 Mikrofon Lagerungstemperatur -25°C ... +70°C Sendeleistung, WLAN
4 Anschluss fiir lokale Spannungsversorgung 12 | Micro USB-Anschluss Notfall-/Technikerzugriff PoE Standard IEEE802.3 af Kabeldurchmesser (3) | 1,0 mm...1,4 mm
5

Wahlschalter AuBenstation
Einstellen der Adresse der Standard-Aufienstation.

Wahlschalter Innenstation
Mit Wahlschalter X10 werden Zehnerstellen, mit Wahlschalter

EU-Konformitatserklarung (vereinfacht)
ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., erklart hiermit, dass der
ABB OneTouch 7 M2249-2. die Richtlinie 2014/53/EU erfiillt.

Wireless (WL)

Ubertragungsprotokoll

free@home Wireless

Ubertragungsfrequenz

2400...2483MHz

Maximale Sendeleistung WL

WLAN

WLAN standard

IEEE 802.11 a/b/g/n/ac

: . ~ Der vollstédndige Text der EU-Konformitatserklarung ist durch > <15dBm
ﬁlrijlgﬁresrt;tlelz:Z?ng;n;tri?:ﬁFeEIP Schaltern X100 und X200 Scannen des QR-Codes verfiigbar. (wireless)
ABB OneTouch 7 Technical data
Primary/subsidiary function switch
8 Only one indoor station in each apartment can be set to Rating voltage 24V =
% "Primary" (ON=Primary).
Control elements 9 | Speaker Operating voltage range 20-30V =

[1

‘ Touch screen

10 | Used as a LAN connector when connects an adapter cable.

Terminal description

Doorbell connector

Temperature sensor connector

Power input connector/bus connector

Connector for local power supply

[$ NS FRRE NN ®

Outdoor station selector switch
Set the address of the default outdoor station.

Indoor station selector switch

11 Microphone

12 | Micro USB connector emergency engineering access

FCC ID: 2AEBL-M2249

This equipment has been tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC rules.
The complete of FCC information is available at the package shipped
with the product.

EU declaration of conformity (simplified)
ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., herewith declares that ABB
OneTouch 7 M2249-2. conform to directive 2014/53/EU.

Standby current

24V ==, 300 mA

802.11b/g/n:
2412...2462MHz (for United States)
2412...2472MHz (for European countries)

WLAN frequency 802.11a/n/ac:

Rati t - range 5150...5250MHz

ating curren 24V T, 400 mA 5250...5350MHz
Display size 7" 5470...5725MHz
Resolution 1024 x 600 px 5725...5850MHz (for United States)
Operating temperature 0°C...+45°C MaximL_Jm_
Storage temperature -25°C ... +70 °C transmission power, | <20 dBm
PoE standard IEEE802.3 af WLAN

Wireless (WL)

Diameter of the cable

Transmission protocol

free@home wireless

thickness (3)

1.0 mm...1.4 mm

Transmission frequency

2400...2483MHz

) - . IC statement
6 Selecg?rlfwg:-h th sr:ats t)??godlgltcisks;)lgm; ﬁWItgh >é1 2,‘3‘_5; The complete of the EU declaration of conformity is available by Maximum transmission power WL | _ 45 4g, IC: 20060-M2249
ones ¢ gits, _lp switc _ES an set hundreds digits. scanning the QR code. (wireless) CAN ICES-003 (B) / NMB-003 (B)
Le\zﬁzar;ailn::Illztt%rnzvcv)lrt(r:r:‘ixed audio and video installations Thg complete of the IC statement is available by scanning the QR
) code.
7 the switch must be set to "RC on" on the last device of the
line (ON=RC on).
ABB OneTouch 7 Datos técnicos
Interruptor de resistencia terminal WLAN
7 En instalaciones de video o instalaciones mixtas de audio y Tensién nominal 24\ = Estandar WLAN IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
% video, el interruptor debe ajustarse como "RC on" en el Rango de tension de 802.11b/g/n:
Elementos de control Ultimo dispositivo de.l’a Ilne:a (QN=RC on). : funcionamiento 20-30V = 2412...2462 MHz (para Estados Unidos)
‘ 1 ‘ Pantalla tactil Interruptor de funcién principal/secundaria i 2412...2472 MHz (para paises europeos)
8 Solo se puede establecer como "Principal" (ON=Principal) un Corriente en espera 24V ==,300 mA Rango de frecuencia 802.11a/n/ac:
interfono interior de cada vivienda. ; - WLAN 5150...5250 MHz
g Descripcion del terminal 9 |Altavoz Corriente nominal 24V =, 400 mA 5250...5350 MHz
P 40 | Se utiliza como conector LAN cuando se conecta un cable Tamaiio de la pantalla 7" 5470...5725 MHz .
1| Conector del timbre de puerta adaptador. Resolucion 1024 x 600 px 5725...5850 MHz (para Estados Unidos)
2 Conector del sensor de temperatura 11 | Micréfono Temperatura de funcionamiento |0 °C ... +45°C Potenciade
3 Conector de entrada de alimentacién/conector de bus 12 Conector Micro USB Acceso de emergencia de ingenieria Temperatura de almacenamiento | -25 °C ... +70 °C UVSCEIF\TISIOH maxima, <20dBm
4 Conector para la alimentacion de corriente local . ) o Estandar PoE IEEE802.3 af Diametro d
Interruptor selector de interfono exterior Declaracion CE de conformidad (simplificada) Inalambrico (WL) fametro de grosor 1,0 mm...1,4 mm
5 Establecer la direccion del interfono exterior predeterminado. ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., declara que el ABB Protocolo de transmision free@home wireless def cable (3)
Interruptor selector de interfono interior OneTouch 7 M2249-2. cumple la Directiva 2014/53/UE. - —
El interruptor selector X10 establece los digitos de las Eltexto completo de la declaracion CE de conformidad esta Frecue-nma de fransmision _ 2400...2483 MHz
6 decenas, el interruptor selector X1 establece los digitos de disponible escaneando el cédigo QR. Poterlwma’de ransmision maxima | 15dBm
las unidades, los interruptores DIP X100 y X200 establecen WL (inaldmbrica)
los digitos de las centenas.
ABB OneTouch 7 Dati tecnici
Interruttore per resistenza di terminazione WLAN
7 Nelle installazioni video o in installazioni miste audio e video, Tensione nominale 24\ = WLAN standard IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
% L l'interruttore deve essere impostato su "RC on" nell'ultimo 802.11b/g/n:
Elementi di comando apparecchio della linea (ON=RC on). Range tensioni di esercizio 20-30 V = ; '

[1

‘ Touch screen

Interruttore per funzione primaria/ausiliaria
8 Si pud impostare solo una stazione interna per appartamento
come "Primario" (ON=Primario).

Corrente di standby

24V ==, 300 mA

Banda di frequenza

2412...2462 MHz (per gli Stati Uniti)
2412...2472 MHz (per i Paesi europei)
802.11a/n/ac:

; WLAN 5150...5250 MHz
% Corrente nominale ==
@ Descrizione del terminale 9 Altopariante ; Py : 2,‘.1 VT, 400 mA 5250...5350 MHz
40 | Utilizzato come connettore LAN quando si collega un cavo Dimensioni del display 7 5470...5725 MHz
1 Connettore campanello adattatore. Risoluzione 1024 x 600 px 5725...5850 MHz (per gli Stati Uniti)
2 Connettore del sensore di temperatura 11 | Microfono Temperatura di esercizio 0°C..+45°C Potenza di
3 Connettore di ingresso alimentazione/connettore bus 12 | Accesso tecnico di emergenza con connettore micro USB Temperatura di o B trasmissione <20dBm
: : i i -25°C ... +70°C massima, WLAN
4 Connettore per alimentazione locale immagazzinamento . )
5 | Selettore stazione esterna Dichiarazione di conformita UE (semplificata) PoE standard IEEE802.3 af Diametro dello 1,0 mm...1.4 mm
Imposta l'indirizzo della stazione esterna predefinita. ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., dichiara con la presente Wireless (WL) spessore del cavo (3)
Selettore stazione interna che il ripetitore ABB OneTouch 7 M2249-2. & conforme alla Direttiva Protocollo di trasmissione free@home wireless
6 Il selettore X10 imposta le decine, il selettore X1 imposta le 2014/53/UE.

unita, gli interruttori Dip X100 e X200 le centinaia.

Per consultare il testo completo della dichiarazione di conformita UE
scansionare il codice QR.

Frequenza di trasmissione

2400...2483 MHz

Potenza di trasmissione massima

WL (wireless)

<15dBm
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ABB OneTouch 7 Caractéristiques techniques
Commutateur de la résistance de terminaison Réseau local sans fil
7 Dans les installations vidéo ou les installations mixtes audio Tension nominale 24\ = Norme pour le réseau \EEE 802.11 afblofnf
% Ele ts d d et vidéo, ce commutateur doit &tre réglé sur « RC on » sur le Plage de tension de local sans fil - 11 ajbig/njac
ements de commande i i i = =
- dernier appareil c.ie |E.l ligne (ON I.?C on). fonctionnement 20-30 V 802.11b/g/n : ’
‘ 1 ‘ Ecran tactile Transcodeur primaire/secondaire - 2412 a 2462 MHz (pour les Etats-Unis)
8 Un seul interphone intérieur dans chaque appartement peut Courant de veille 24V =, 300 mA 2412 & 2472 MHz (pour I'Europe)
S étre défini en tant que « Primaire » (ON=Primaire). c il Plage de fréquence du | 802.11a/n/ac :
@ Describtion du terminal 9 Haut-parleur ourant nomina 24V ==,400 mA réseau local sans fil | 5150 a 5250 MHz
P 4o | Utilisé comme connecteur LAN lors de la connexion d'un Taille de I'écran 7" 5250 & 5350 MHz
1 Connecteur de sonnette cable adaptateur. Résolution 1024 x 600 px 5470 & 5725 MHz ) .
2 Connecteur de sonde de température 11 | Microphone Température de fonctionnement | 0 °C & +45 °C - 5725 a 5850 MHz (pour les Etats-Unis)
3 Branchement secteur/connecteur de bus 12 | Connecteur micro USB acceés technique d'urgence Température de stockage -25°C a +70 °C rwssapcg de
4 Connecteur de branchement secteur local ) ] » o Norme PoE IEEE802.3 af r;z:(sir:qn:lzlorgseau <20dBm
5 Dejocteur dlinterphone extérieur Rggii&g:ﬁg:(;rig:ﬁtgfngIcE)g(;Igc?“fll_(ig)déclare par la présente que Sans fil (WL) local sans il
Définir I'adresse de l'interphone extérieur par défaut. - ioai : E— A N
Sélecteur d'interphone intérieur le répéteur ABB OneTouch 7 M2249-2. est conforme a la directive 'I:r(?tocole dz trflnsm|§5|qn fzrjgo@‘h;;n::swhlﬂrsless Epaisseur de cable (3) | 1,0 mm & 1,4 mm
réquence de transmission El z
Le sélecteur X10 définit les chiffres des dizaines, le sélecteur 2014/53/,UE,' ; . L X . .q -
6 X1 les chiffres des unités, les interrupteurs DIP X100 et X200 Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible en PUISSGHCG de transm!ssmn <15dBm
définissent les chiffres de’s centaines. scannant le code QR. maximale WL (sans fil)
ABB OneTouch 7 Technische gegevens
Schakelaar afsluitweerstand WLAN
7 In video-installaties of gemengde audio-video-installaties Nominale spanning 24V = WLAN standaard IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
% L. moet de schakelaar op het laatste apparaat van de lijn op B ] ] 802.11b/g/n:
Bedieningselementen "RC aan" worden geschakeld (AAN = RC aan). Bedrijffsspanningsbereik 20-30 V = 2412..2462MHz (voor de VS)
1 Touchscreen Schakelaar primaire/subsidiaire functie _ 2412...2472MHz (voor Europese landen)
‘ ‘ 8 Per appartement kan slechts één binnenpost worden Ruststroom 24V =, 300 mA WLAN- 802.11a/n/ac:
ingesteld op "primair" (AAN = primair). : frequentiebereik 5150...5250MHz
N le st =
@ Terminalbeschriivin 9 | Luidspreker ominare stroom 24V =, 400 mA 5250...5350MHz
Iving 410 | Wordt gebruikt als LAN-aansluiting bij het aansluiten van een Afmetingen display 7 5470...5725MHz
1 Deurbelconnector adapterkabel. Resolutie 1024 x 600 px 5725...5850MHz (voor de VS)
2 Connector temperatuursensor 11 Microfoon Bedrijfstemperatuur 0°C...+45°C Maximaal
3 Connector vermogensingang/busconnector 12 Micro USB-aansluiting voor toegang technische dienst in Opslagtemperatuur -25°C ... +70°C overdrachtsvermogen, | <20 dBm
4 Connector voor lokale voeding noodgevallen PoE-standaard IEEE802.3 af WLAN
5

Keuzeschakelaar buitenpost
Stelt het adres in van de standaard-buitenpost.

Keuzeschakelaar binnenpost
Keuzeschakelaar X10 stelt een tientallen in, keuzeschakelaar

EU-conformiteitsverklaring (vereenvoudigd)
ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., verklaart hierbij dat ABB
OneTouch 7 M2249-2. voldoet aan richtlijn 2014/53/EU.

Draadloos (WL)

Kabeldiameter (3)

1,0 mm...1,4 mm

Overdrachtsprotocol

free@home draadloos

Overdrachtfrequentie

2400...2483MHz

1,0 mm...1,4 mm

: i g ; Maximaal overdrachtsvermogen
6 | X1 eenheidsgetallen, dip-switches X100 en X200 stellen de g’e V‘Zi”ed'ge tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar WL (draadioos) 9 <15dBm
honderdtallen in. oor de QR-code te scannen.
ABB OneTouch 7 Tekniset tiedot
Paatevastuskytkin WLAN
7 Videoasennuksissa seka audio- ja videoasennusten Nimellisjannite 24V = WLAN vakio IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
% . . yhdistelmissé aina jokaisen haaran viimeisen laitteen . 802.11b/g/n:
Kayttéelementit kytkimen tulee olla kytkettyna paalle (ON = RC on). Kayttjannitealue 20-30 V = 2412...2462 MHz (USA)
1 Kosketusnaytto Ensisijainen / toissijainen toimintokytkin L _ 2412...2472 MHz (Euroopan maat)
| | Y 8 Kussakin asunnossa vain yhden sisdaseman voi maarittaa Valmiustilan virta 24V ==, 300 mA WLAN-yhteyden 802.11a/n/ac:
ensisijaiseksi (ON=ensisijainen). . - taajuusalue 5150...5250 MHz
Nimellisvirta =
) Pistteen kuvaus 9 | Kaiutin m 24V =, 400 mA 5250...5350 MHz
10 | Kaytetaan LAN-liittimena, kun litetaan sovitinkaapeli. N&ytén koko 7 5470...5725 MHz
1 Ovikellon liitin 11 | Mikrofoni Resoluutio 1024 x 600 pikselia 5725...5850 MHz (USA)
2 Lampétila-anturin liitin 12 | Micro USB -liitin, hatakayttd Kayttdlampatila 0°C...+45°C Siirron enimmaisteho, <20dBm
3 Tehon tuloliitin / vaylliitin Varastointilampétila -25°C ... +70 °C WLAN
4 Paikallisen virransyéton liitin EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus (yksinkertaistettu) PoE vakio IEEE802.3 af Kaapelin poikkipinta 1,0 mm...1,4 mm
5 Ulkoaseman valintakytkin ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., vakuuttaa taten, etta ABB Langaton (WL) ®3)
Talla voidaan asettaa oletusulkoaseman osoite. OneTouch 7 M2249-2. on yhteensopiva direktiivin 2014/53/EU Valittymisprotokolla free@home langaton
Sis:a'asemgn va__lintakytkin II(E&llJn-?/?:Zl.timustenmukaisuusvakuutukse-n koko teksti on luettavissa Valittymistaajuus 2400...2483 MHz
6 Valintakytkimella X10 asetetaan kymmenluvut, skannaamalla QR-koodin Siirron enimmaisteho, langaton
valintakytkimelléd X1 asetetaan yksinumeroiset luvut, DIP- : (WL) <15dBm
kytkimilla X100 ja X200 asetetaan sataluvut.
ABB OneTouch 7 Technické udaje
Prepina¢ koncového odporu WLAN
7 V instalacich videa nebo smiSenych instalacich zvuku a videa Jmenovita hodnota 24\ = WLAN standard IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
% L musi byt pfepina¢ na poslednim zafizeni linky nastaven jako 802.11b/g/n:
Ridici prvky ,RC on" (ON = RC on). Rozmezi provozniho napéti 20-30V = 2412...2462 MHz (pro Spojené staty)
1 Dotykova obrazovka Pfepinaé primarnilvedlejsi funkce ; _ 2412...2472 MHz (pro evropské zemé)
| [ Doty 8 |V kazdém oddéleni ize jako ,primamni” (ON = primarni) Pohotovostni proud 24V ==, 300 mA Frekvenéni rozsah 802 11a/n/ac:
nastavit pouze jednu vnitfni stanici. L
® —f e
Popis svorkovnice 10 | Pouziva se jako konektor LAN pfi pfipojeni adaptérového Velikost displeje 7 5470...5725 MHz
1 Konektor domovniho zvonku kabelu. Rozlieni 1024 x 600 px 5725...5850 MHz (pro Spojené staty)
2 Konektor teplotniho snimade 11 | Mikrofon Provozni teplota 0°C...+45°C Maximalni vykon <20 dBm
3 Napajeci konektor / konektor sbérnice 12 | Nouzovy pfistup ke konektoru Micro USB Teplota skladovani -25°C ... +70°C prenosu, WI:'?“N
4 Konektor pro zdroj napajeni Standard vstupniho bodu |IEEE802.3 af Prameér tloustky
5

Prepina¢ vybéru venkovni stanice
Nastavte adresu vychozi venkovni stanice.

Prepinac¢ vybéru vnitini stanice

Prepina¢ vybéru X10 nastavuje desitky, pfepina¢ vybéru X1
nastavuje jednotky, pfepina¢ Dip X100 a X200 nastavuje
stovky.

EU prohlaseni o shodé (zjednodusené)

Spole¢nost ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd. timto
prohlasuje, Ze ABB OneTouch 7 M2249-2. splriuje poZzadacky
nafizeni 2014/53/EU.

Cely text EU prohlaSeni o shodé se zobrazi po naskenovani QR

kodu.

Bezdratovy (WL)

kabelu (3)

PFenosovy protokol

free@home wireless

Frekvence pfenosu

2400...2483 MHz

Maximalni vykon bezdratového

prenosu (wireless)

<15dBm




